



STRAŽARSKI VESTNIK



Številka #004 • A.D. MMXXVI • Stražarski vestnik je BREZPLAČNI VESTNIK za vse prave ljubitelje naše Slovenije. Bog z vami!

NE NASEDAJTE ZABLUDI STANOVANJ. SLOVENC SI ZASLUŽIJO ZEMLJO.

V zadnjem času nas z leve strani političnega prostora vedno glasneje prepričujejo, da je rešitev vseh naših težav v eni sami besedi: stanovanja. Stanovanja za vse. Stanovanja kot pravica. Stanovanja, ki jih bo zagotovila država. Tako govorijo Levica, Pirati in večina strank, ki danes oblikujejo levi pol slovenske politike.

A to, kar nam prodajajo kot rešitev, je v resnici zabloda. In še več — je nevarna past.

Ko ti nekdo vsiljuje življenje v stanovanju, ti v resnici jemlje nekaj bistveno večjega: samostojnost, svobodo in dostojanstvo. Stanovanje ni dom. Stanovanje je enota. Številka. Kvadratni meter, v katerem si popolnoma odvisen od sistema: od elektrike, od trgovin, od dostavnih verig, od države. V stanovanju nimaš zemlje. Nimaš vrta. Nimaš možnosti, da bi si pridelal hrano. Nimaš jajc, nimaš sadja, nimaš osnovne varnosti.

In prav to je bistvo globalistične miselnosti: človeka odrezati od zemlje, od korenin, od samostojnosti in ga narediti vodljivega, nadzorovanega, odvisnega.

V Stranki Straža temu jasno in odločno nasprotujemo, ker smo stražarji slovenskega naroda.

Mi verjamemo, da si vsak Slovenec zasluži košček zemlje pod soncem. Ne luksuza. Ne vile. Ampak zemljo, na kateri lahko postavi hiško, ustvari dom, vzgoji družino in živi svobodno. Zemljo, na kateri ima vrt. Zemljo, na kateri ima

Stranka Straža - Katoliška narodna stranka
1d · 🌐

Zakaj 28. letna ŠTUDENTKA(!) Kaja razmišlja o tem, da bo DOBILA(!) FLAT(!)?

Mar ne bi bilo bolj normalno, da bi 28. letna MATI(!) razmišljala o tem, kako bo skupaj z možem GOSPODARILA(!) na svoji lastni PARCELI(!)?

Komunizem je rak.



Sledite nam na družabnih omrežjih, delite naše novice in naša zavzemanja za lepšo prihodnost Slovenk in Slovencev ... Zmagajmo skupaj!

lahko nekaj kur. Zemljo, ki mu daje varnost tudi takrat, ko sistem zataji.

Kajti bodimo iskreni: če pride do resne krize, do motenj v preskrbi, do go-

spodarskega zloma ali izrednih razmer, bo tisti, ki ima vrt in pet kur, preživel. Tisti, ki živi v stanovanju v bloku in čaka na sistem, pa bo stal v vrsti.

Slovenski narod je skozi zgodovino preživel prav zato, ker je bil kmečki, samoskrben in povezan z zemljo. Ker ni čakal, da mu bo nekdo nekaj dal, ampak si je znal sam ustvariti pogoje za življenje. Danes pa nam isti krogi govorijo, naj se temu odpovemo. Naj se zadovoljimo z najemniškim stanovanjem. Naj bomo hvaležni za ključ, ki nam ga da država — in ki nam ga lahko tudi karkoli vzame.

Ne nasedajte tej zablodi.

Stranka Straža se zavzema za Slovence, ne za abstraktne koncepte in globalne eksperimente. Zavzemamo se za politiko, ki bo Slovincem omogočila dostop do zemlje, gradnjo domov, razvoj podeželja in resnično samoskrbo. Zavzemamo se za narod, ki stoji na lastnih nogah, ne pa na berglah sistema.

Slovenec ne potrebuje stanovanja, ki mu ga nekdo dodeli. Slovenec potrebuje zemljo, dom in svobodo.

In za to se bomo borili.

SE STRINJAŠ Z NAŠIMI VREDNOTAMI? POTREBUJEMO TVOJ PODPIS.

Na spletni strani Strazar.si natisni izjavo in overi podpis na svoji (lokalni) upravni enoti ter pošlji na Stražo. Hvala, ker se boriš za prihodost Slovenije.

V PRIHODNIH DNEH SE LAHKO SPOZNAMO ...

- v KOČEVJU, 15.1.2026 ob 18h | Pogovorni večer, Gostilnica in pizzeria Briški, Trg zboru odposlancev 56

Si želite, da pridemo tudi v vaš kraj? **Pišite nam, povabite nas ...**





DEMOGRAFIJA: RESNICA, PRED KATERO SE VSI DELAMO, DA JE NI

V enem izmed podcastov, kjer je bil gost Uroš Lipušček, je bilo spet slišati stzar, en in isti refren: **delovne sile ni, zato »potrebujemo tujce«**. Ta stavek se pri nas ponavlja tako dolgo, da je postal skoraj »naraven zakon«. Kot da se je nekdo odločil, da je to - pač usoda majhnih narodov: najprej rodnost pade, potem uvozimo ljudi, potem rečemo, da druge izbire ni bilo.

V Straži trdimo nekaj zelo preprostega: »To ni rešitev. To je - simptom!«

Slovenija ima uradno potrjeno rodnost, ki je prenizka za normalno generacijsko menjavo. Leta 2024 je bila **celotna stopnja rodnosti 1,52**, rodilo se je 16.875 otrok. Leta 2023 je bila rodnost **1,51**.

To niso »mnenja«. To so dejstva. To so številke, ki povedo, da se narod dolgoročno manjša, stara in da delovna sila ne raste, ampak se krči. In potem se čudimo,

- da podjetja ne dobijo ljudi,
- da se lokali zapirajo,
- da obrtnik ne more naprej, ker nima koga zaposliti,
- da gospodarstvo rabi delavce.

Seveda jih rabi. Ampak vprašanje je: **zakaj jih rabi od drugod?** Če bi imeli rodnost, recimo, tri otroke na žensko, se to vprašanje sploh ne bi postavljalo na isti način. Trg dela bi imel **stalni pritok novih generacij**. V državi bi bil prirastek. Imeli bi ljudi. Imeli bi prihodnost. Ne bi živeli v permanentnem »krpanju«.

Da je tuja delovna sila nuja, je zabloda!

In ravno zaradi navedenega, Stražarje moti ta zabloda, ki nam jo »prodajajo«, da je tuja delovna sila - nuja kot zrak. Ne, ni zrak. Je obliž. In ko obliž postane sistem, pomeni samo eno: da se vzroka ne upamo niti dotakniti.

In zdaj še ena zabloda, ki jo moramo povedati na glas. Pri nas radi igramo igro »levi proti desnim«. Eni govorijo o multikulturalnosti, drugi o domoljubju. In potem pride realnost, ki je veliko bolj ne-

prijetna: učinek je pogosto zelo podoben. Tako imenovani »levi« bodo vse to povedali naravnost, kajti priseljevanje je del njihove vizije, tako bo, svet se spreminja, sprejmite.

Tako imenovani »desni« pa (in tukaj govorimo o praksi, ne o sloganih) naredijo isto stvar, a z drugim izgovorom. Oni rečejo: »Gospodarstvo jih rabi!« Ne glede na razlog, pa na koncu **oboje ustvarjajo isti rezultat: uvoz delovne sile postane stalnica**.

In tukaj bomo povedali direktno: razlika je pogosto predvsem v iskrenosti. »Levi« vsaj **povedo, kam to vodi**, brez olepševanja, »desni« pa **hinavsko govorijo eno, delajo pa drugo ...** Vse skupaj pa zapakirajo v besede o nuji, konkurenčnosti in »saj nimamo izbire«.



Kdaj in zakaj smo sprejeli, da je tuja delovna sila v Sloveniji - normalno??

Mar res ni izbire?

Izbira seveda obstaja ..., a ta ni udobna, ker izbira pomeni priznati, da je demografija jedro. Da **brez otrok ni naroda**. Da brez naravne menjave ni stabilne družbe. Da lahko stokrat uvozimo delavce, pa bomo **čez desetletja spet na isti točki** - samo z drugačno kulturno in socialno sliko in z istim osnovnim problemom: premalo nas je.

Mi ne pravimo, da lahko jutri zapremo meje in bo vse rešeno. Pravimo pa, da dokler javno mnenje treniramo v smer, da so tujci nuja, potem se nikoli ne bomo prisilili v tisto edino vprašanje, ki šteje: **Kako smo kot narod prišli do tega, da je 1,5 postalo - normalno? In ZAKAJ se sprijaznimo, da je »to pač tako«?**

Dokler bomo uvažanje tujcev sprejemali kot normalno, bomo vedno znova poslušali isto - da **delovne sile ni!** In vedno znova bomo dobili isto »rešitev«. Potem pa se bomo z leti čudili, zakaj se Slovenija iz leta v leto manj prepozna sama v sebi ... In ne čudimo se, če je čez nekaj desetletij več ne bo.

Zdaj je čas za spremembe!

STRANKI STRAŽA IZBRISAN TIKTOK RAČUN

Brisanje TikTok profila stranke Straža odpira resna vprašanja o svobodi izražanja in o tem, kdo danes v resnici odloča, kaj se sme povedati in kaj ne.

Stranka Straža je imela TikTok profil, ki je v kratkem času zrasel na več kot 2.200 sledilcev. Skupaj je dosegel več milijonov ogledov, več kot 40.000 všečkov in več kot 100 objav. To niso majhne številke. To pomeni, da je vsebina dosegla ljudi. Da je ljudi zanimala. Da so jo delili. Da so jo podprli.

In prav to je po vsej verjetnosti najbolj zmotilo kapičarje, ki imajo radi, da je javni prostor pod nadzorom. Ko se pojavi glas, ki ni njihov, ko se pojavi vsebina, ki ni v skladu z njihovimi pravili, ko se pojavi doseg, ki ga ne morejo ustaviti z argumenti, takrat pride na vrsto pritisk, prijave in brisanje.

Naše objave so govorile o temah, ki jih marsikdo v politiki in medijih raje pometá pod preprogo. Govorile so o tem, kaj se dogaja z našo družbo. Govorile so o družini, narodni zavesti, varnosti, odgovornosti in o tem, da ima Slovenija pravico ostati Slovenija. Govorile so jasno in brez olepševanja. In očitno so zadeli bistvo, ker drugače ne bi bilo potrebe, da se profil izbriše.

Naj bo jasno. To nas ne bo ustavilo. Nasprotno. To je dokaz, da delamo prav. Če bi bili nepomembni, nas ne bi nihče brisal. Če bi govorili to, kar želijo slišati, bi nas pustili pri miru. A ker govorimo to, kar mnogi mislijo, a ne upajo reči na glas, so se odločili, da nas poskusijo utišati. Zato vas prosimo za eno stvar.

Če želite še naprej spremljati delo in sporočila stranke Straža, se še enkrat nastavite in ponovno kliknite na povezavo, da nas spet najdete in sledite novemu profilu. Tudi če ste nas že spremljali prej, je zdaj potrebno ponovno slediti.

Kliknite na povezavo (ta članek) in sledite stranki Straža.



Hvala vsem, ki nas podpirate. Naj nas ne razdelijo in naj nas ne utišajo. Glas naroda ne izgine, tudi če izbrišejo račun.